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Horthy Miklóst
ragyogó pompával fogadta Krakkó

A magyar államfő és kísérete ma reggel érkezett 
meg Lengyelországba — A lengyel nép

diadalmámorban
Vitéz nagybányai Horthy Milós, 

Magyarország kormányzója, fó 
nyes kísérettel pénteken este Len­
gyelországba utazott.

A kormányzó búcsúztatására 
megjelentek a kormány tagjai 
Darányi Kálmán miniszterelnök 
vezetésével.

Ott voltak a politikai államtit­
károk is.

Elkísérte Horthy kormányzót fia 
Horthy István miniszieri tanácsos 
is. Vele utazott Kánya Kálmán 
külügyminiszter, gróf Csáky Ist­
ván követség! tanácsos, külügymi­
nisztérium! kabinetfőnök.

Féltiz tájban gördült a Keleti 
pVyaudvar elé vitéz nagybányai 
Horthy Miklós kormányzó autója. 
A jelenlevő előkelőségek levett ka­
lappal, harsány éljenzéssel ünne 
pelték Magyarország kormányzó­
ját,aki sorban kezet fogott a megje 
lent előkelőségekkel, majd felszállt 
a különvonatra.

A budapesti lengyel követ már 
két nappal ezelőtt Lengyelország­
ba utazott hogy a határon fogadja 
Háry András varsói magyar kö­
vet és a lengyel kereskedelmi mi­
niszter társasagában a kormány­
zót.

Vitéz nagybányai Horthy Mik­
lós vonata Szobnál hagyta él Ma­
gyarország területét.

A kormányzó különvonatát, mely 
6 25 perckor lépte át a lengyel 
határt, Zebrydewice állomásnál ün­
nepélyesen fogadták, A különvo­
nat itt néhány percet állt és itt 
szálltak fel Hóry András varsói 
inaayar követ és vitéz Lengyel 
Béla katonai attasé. Innen kezd­
ve valóságos diadalmenet volt a 
vonat útja Krakkóig.

A krakkói pályaudvart ezalka- 
lommmal káprázatos pompával dí­
szítették fel. A falakat mindenütt 
a magyar jés lengyel színekből 
összeállított drapériák borították el, 
melyeket a magyar és lengyel cí­
merek tartottak össze. A sínpárra 
hatalmas bársony baldachint állí­
tottak fel. Ez alá fut majd be a 
különvonat szalonkoosija. A bal-

dachintól vörös szőnyeg vezetett a 
‘ogadóterembc, ahol már kilenc 
óra előtt gyülekezni kezdtek a 
léngyel kormány tagjai.

Kilenc órakor érkezett meg 
Rydz Smigiy tábornagy, majd a 
lengyel himnusz hangjai mellett 
Moscicki köztársasági elnök szállt 
ki az államfői kocsiból.

Néhány percnyi várakozás után 
a pályaudvar bejáratánál feltűnt a 
„Túrán“, mely a kormányzót és 
kíséretét hozta. A pályaudvaron 
álló disszászad feszes vigyázba 
merevedett és a katonazenekar rá­
zendített a magyar Himnuszra. A 
különvonat méltóságteljes lassúság­
gal gördült be a perronra és pon­
tosan a bársonybaldachin alatt ál­
lott meg. A szalonkocsi ajtajában 
feltűnt a kormányzó alakja.

Moscicki elnök elésietett a le­
szálló kormányzónak és kezetfog- 
va vele, röviden üdvözölte. A kor­
mányzó kezetszoritott Smigiy tá­
bornaggyal, majd a Himnusz hang­
jai mellett ellépett a diszszázad 
arcéle előtt.

Horthy István, Kánya Kálmán 
és a kísérel ezalatt a megjelent 
polgári előkelőségekhez csatlaké 
zott. A szemle után bevonultak a 
fogadóterembe, ahol kölcsönös be­
mutatások következtek. Ezután 
Horthy kormányzó a lengyel köz­
társasági elnök és Smigiy tábor­
nok közt a kijárat felé indult.

A pályaudvar előtti téren ez­
alatt a Poniatowsky ulánusok ez­
redé, a varsói helyőrség diszsza- 
kaszai, cserkészek és más társa­
dalmi alakulatok küldöttségei fog­
laltak helyet. A katonai kordon 
mögül ezrekre menő hatalmas tö- 

r meg várakozott Magyarország kor- 
1 mányzójára. A pályaudvar lépcső­

jén harminc nemzeti viseletbe öl­
tözött lányka állt rózsacsokrokkal.

Egy kis lány és egy kisfiú
hatalmas fehérrózsac sok orral 

üdvözölték a kilépő Horthy Mik­
lóst. A kormányzó az üdvözlő ver­
sikék után mind a két gyereket 
megcsókolta, majd elindult az 
autó felé. A harminc kislány ek

kor rózsáikat a kormányzó lába 
elé szórták. Az autóba szállva el­
indult a menet a város közepén 
levő ősrégi várszerü építményhez 
a Barabonhoz.

A kormányzó és a lengyel köz- 
társasági elnök autója előtt egy 
század u’ánus, mögötte pedig a 
varsói helyőrség ulánus diszszáza- 
da lovagolt.

A Barabonhoz érkezve Krakkó 
polgármestere üdvözölte a kor­
mányzót és átnyujtoita neki a szi­
ves vendéglátást jelképező kerek 
barna cipót és sót.

Innen tovább haladva a 16 mé­
ter magas diadalkapun át megér­
keztek az ősrégi Wawel várába. 
Á kormányzó megérkezését 21 
ágyulövés jelezte és ugyanekkor a 
kastély legmagasabb tornyára fel­
szökött a címeres magyar lobogó. 
A kastély előtt álló disszázad 
tisztelgett és a kormányzó kiszól­
va az autóból, fogadta a disszá­
zad parancsnokának jelentését.

Innen gyalogszerrel a köztársaság 
elnök kíséretében a közeli szé­
kesegyház kriptájába mentek, ahol 
a kormányzó hatalmas babérko­
szorút helyezett eVPiisudsky mar­
sall sírján.

Ugyancsak koszorút helyezett 
ei a kormányzó a nagy lengyel 
kiráynak Báthory Istvánnak a 
székesegyházban levő sírjára is. 
A hatalmas babéi koszorúk nem- 
zetiszinü szalagján a következő 
felírás volt: Báthory István len­
gyel király Magyarország nagy 
fia emlékének Magyarország kor­
mányzója. .

A kormányzó ős az időközben 
megérkezett kísérete ezután elfog­
lalták lakosztályukat, amely az ős­
régi Wawel várának első emeletén 
van.

Kánya Kálmán és kísérete a 
Grand "Hotelbe szálltak meg.
Az egész lengyel nép határtalan 
lelkesedéssel várta Magyarország 
kormányzóját és kíséretét.

Mollal mérgezte meg magát 
leánya üzletében

Különös módon vetett véget éle­
tének egy 71 éves balmazújvárosi 
asszony. Tegnap délután leányá­
nak üzletében hatalmas mennyisé­
gű vitriolt ivott.

Özv. Molnár Istvánné 71 éves 
balmazújvárosi öregasszony teg­
nap a késő délutáni órákban el­
ment leányának özv. Mibálka Já- 
nosné kalapüzletébe. Az idős asz- 
szony rövid időre egyedül maradt 
az üzletben. Ezt az alkalmat hasz­
nálta fel arra, hogy a magával 
hozott, gyilkos folyadékot meg­
igya. Öngyilkosságát nem sokkal 
később felfedezték, azonnal orvost 
hívtak, de az orvosi segítség sem 
tudta megmenteni az idős nőtt.

A veszedelmes méreg olyan rét. 
tenetes roncsolást vitt végbe szer 
vezetőben, hogy ma reggelre bor­
zalmas kínok között meghalt. A 
csendőrség az ügyben lefolytatta a 
vizsgálatot, amelynek során meg­
állapítást nyert, hogy öngyilkossá­
gi szándékból itta meg a mérget 
özv. Molnár Istvánné. A csendőr- 
sóg jelentette az öngyilkosságot 
a debreceni ügyészségnek ahol a 
temetési engedélyt kiadták.

Hogy az idős asszony miért kö­
vette el öngyilkosságát titok, mert 
búcsúlevelet ^nem hagyott hát­
ra.

Ez irányban az őrs tovább foly­
tatja a nyomozást.
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A londoni lOin'.n követség 
nagyobb házat keres bérbevételre 
Károly király számára, mác;u~ én 
április hónapokra. A román király 
londoni látogatása során 3—4 na­
pig a Buckingham palotának ven­
dége lesz és azután még hosszabb 
ideig is Angliába marad, mint 
magánlakó.

*

Rüstü Arasz török külügymi­
niszter bécsi tartózkodása folya­
mán a balkáni szövetség államai­
nak követei értekezletet tartanak 
a bécsi török követségen.

*

A francia kormány elrendel­
te, hogy a TbaeJmann-bizottság 
kiállításáról távolitsanak el min­
den olyan anyagot, amely sértő a 
német államfőre és a német ál­
lam vezetőire nézve. Ugyanekkor 
lefoglaltak egy nyomtatványt,mely 
támadásokat tartalmazott Német­
ország ellen és amelyet szintén a 
kiállításon terjesztettek.

*

A Hátin jelenti Rigából. Hir 
szerint a szovjetkormány közölte 
a francia kormánynyal hogy ha 
Franciaország nem hajlandó Szov- 
jetoroszországgal katonai egyez­
ményt kötni, akkor Szovjetorosz- 
orszag kénytelen lesz kilépni a 
Népszövetségből.

legolcsóbb gyári árakon
MZSTSEE GÉZA

krt. Debrecen

Fejvesztetten menekül 
o lakosság Hnntnnböl

Kantonban az ostromállapot el­
rendelése sem csillapította a la­
kosság páni rémületét.

A kínaiak minden ingóságukat 
batyukba csomagolva és szekerek­
re rakva fejetlenül menekülnek 
az állítólag közeledő japán sere 
gek elől a Honkong felé vezető 
országúton, amelyen a menekülő 
tízezreinek végeláthatatlan oszlo­
pai leírhatatlan zűrzavart és tor­
lódást okoztak. A Honkong felé 
induló éjszakai vonatokat is zsú­

folásig megtöltötték a menekülők’ 
akik között 80 amerikai is volt 
Kanton utcáin acélsisakos és fegy­
veres rendőrőrj iratok igyekeznek 
fenntartani a rendelt.

A Kantonból távozni készülő 
idegen hadihajók, köztük angol 
és amerikai ágyunaszádok is, el­
zárva találták az utat, mert a kí­
naiak beváltották fenyegetésüket 
és cölöpökkel elzárták a Gyöngy­
folyót.

A párizsi rendőrhatóság a vizs- “ 
gálóbiró utasítására letartóztatta j 
Jurquct do la Salle grófot, az ön- ( 
védelmi bizottságok szövetségének ' 
főtitkárát.

*

Belgrádban megcáfolják azt 
a külföldön elterjedt hirt, hogy 
Rab (Arbe) szigetén a történelmi ; 
nevezeteségü óváros egyrésze le- • 
égett. A tűz mindössze két házat 
pusztított el.

Angliában a pusztító tífusz- > 
járvány tovább terjed Somerset és S 
Brigewater vidékéről. Csütörtökön | 
14, pénteken pedig 24 újabb ti- jj 
fuszmegbetegedés történt,

*

Az elcsatolt nyugatmagyaror- [ 
szagi Nezsiderben ismeretlen tet­
tes az ablakon keresztül rálőtt 
Kőbőr vendéglősre, a Hazafiul 
Arcvonal ottani tagozatának egyik 
vezetőemberére. A lövés célt té­
vesztett. A tettest még nem sike­
rült kinyomozni. Azt hiszik, hogy 
politikai természetű bosszúról van 
szó.

Újabb angol- német 
tárgyalások

tér tegnap délután az éléstár aj­
tajára életűn tsága miatt felakasz­
totta magát. Mire rátaláltak, ha­
lott volt. Két búcsúlevelet hagyott 
hátra.
■oeoioiososoioioic
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A debreceni Baross Gabor Kör 
és a Nép Club sakcsapata közös 
rendezésben bonyolítják le meehi ■ 
vásos egyéni versenyüket a Piac 
ucca 38 szám alatti helyiségében. 
A verseny iránt igen sokan ér­
deklődnek.

1938 február G

Londni politikai körökben úgy 
tudják, hogy nemsokára több né­
met vezetőszemélyiség Londonba 
utazik, kogy olt tovább folytassák 
a Hitler—Halifax megbes:-é ésen 
szőnyegre hozott kérdések megvi­
tatását.

A Londonba utazó német mi­
niszterek között lesz Frank igaz­
ságügyminiszter is. Figyelemre 
méltó — hja a tudósítás — hogy 
a berlini angol nagykövet nernré 
giben a külügyi hivatal kérésére 
néhány napra Londonba érkezett. 
A nagykövet utazása bizonyára 
összefüggésben áll a német állam-

I férfiak tervezett látogatásával.^ Az 
I angol-német tárgyalásokon szóba- 

kerül nemzetközi légügyi egyez­
mény megkötésének kérdése is.

Ottani illetékes körökben arra 
számítanak, hogy Anglia az euró­
pai megenyhülés érdekében nem­
sokára egész sor gazdasági és po 
litikai javaslatot terjeszt a nagy­
hatalmak elé. Német részről han­
goztatják, hogy hajlandók teljes 
mértékben együttműködni minden 
olyan tervben amely csakugyan a 
béke érdekeit szolgálja és amely 
összeegyeztethető a német nemze­
ti becsülettel.

DeoioiososososoiososososososcDsosososc

Kommunista szervezkedést 
lepleztek le Vilnában

A lengyel közbiztonsági hatósá­
goknak sikerült ViInában a fehér­
orosz kommunistaszervezet köz­
pontját leleplezni. A hatóságok 
igen nagy irattárat és forradalmi

irányzatú röpiratot foglaltak, le. 
Huszonhét személyt letartóztattak, 
köztük három ügynököt akik ál­
landó összeköttetésben álltak szov­
jetorosz Minszkkel.

90-1938. kpv.
Hirdetmény.

Debrecen sz. kir. város közpon­
ti választmánya az országgyűlési 
képviselő választók névjegyzéke 
kiigazításának egyszerűsítéséről 
szóló 1936:XXXIII. t.c. és az an­
nak végrehajtása tárgyában kiadott 
53000—1936. B. M. sz. körrende­
let alapján értesíti a város lakos- 
ságát, hogy azok, akik 1935 évi 
december havában történt össze­
írás alkalmával készült összeiró- 
jegyzékében adatot szolgáltattak 
és az 1937. évben töltik be 24 
(férfiak), illetve 30 (nők) óletévü ■ 
két, folyó évi február hó 14-28 
napjai között összeiratnak.

Erre tekintettel mindazon férfi­
ak és nők részére, akik 1935 de­
cember havában történt összeírás 
során adatot szolgáltattak és folyó 
évben töltik be a 24, illetve 30 
életevüket, 1938. évi február hó 
14 napján a 84000 — 1935. B. M. 
sz. körrendelet szerint E. és F. 
mintájú számláló lapot fognak 
kózbesiteni. Az így kikézbesitett 
számláló lapokat az l925:XXVI, 
te. 17 § ának (5) bekezdése értel­
mében a fél sajátkezüleg tölti ki 
és a vallomás helyességét sajátke­
zű aláírásával erősiti meg. Azok 
helyett, akik a számláló lapot tes­
ti fogyatékosság, vagy más ok 
miatt nem tudják maguk kiállítani 
valamint a távollévők helyett azt 
az illető egyén viszonyait ismerő 
hozzátartozója is kitöltheti. Az, 
aki a számlálólapot más helyett 
tölti ki, köteles azt aláírni és a 
félhez való viszonyát valamint a 
sajátkezű kitöltés akadályát a 
számláló lapon feltüntetni, A szám­
lálólapon feltüntetett adatok való­
ságáért a kitöltő és az érdekeit 
fél, akiknek megbízásából amaz 
eljárt, egyaránt felelősek.

Az igy kitöltött számláló lapo­
kat az ez ügyben eljárni hiva­
tottak 1938 évi február hó 28 nap­
jáig az adatszolgáltatóktól besze­
dik.

vígszínház mozgó

Vadnay László legszellemesebb > 
vigjátéka:

jfiz ember néha téved
■...... j

Tőkés Anna, Day ka Margit, 
Páger, ^Csortos. Mály Gerő, 

Gőzön, Rátkay, Büic.si vei 
A legújabb magyar híradó.

Előadások : 5, 7 és 9 órakor. 
Vasárnap : 3, 5. 7, 9 órakor.

oooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

órák alatt, vagy a gazdasági in 
tévőjénél (Bellegelő 415) telefon 
32 37 megtekinthetők.
Debrecen, 1938. február hó 4.

Gazdasági intéző 
ooo<x><x>o<x>c^ooo<>o<><><x><><>oo

Megunta 
az életét

Szikszai Sándor Homok ucca 
136 szám alatt lakó csizmadiames-

Hirdetmény.

Debrecen sz. kir. város házike­
zelésében levő szik gáti gazdaság­
ból eledásra kerül kb. 200 q I. o. 
Ella burgonya. Az eladás a gaz­
daságban (Bellegelő 415.) 1938 év 
február hó 7-én hétfőn délelőtt 10 
órakor tartandó nyilvános szóbeli 
árverésen fog megtartani Az ár­
verési feltételek a városi gazdasá­
gi ügyosztályban (városháza fél­
emelet 12. sz. szoba) a hivatalos

Szomatoa—Vasárnap:
Tarzan fogsága

Kisórőmiisor: Kéklő Balatonon
és Magyar Világhiradó

Előadások : 5, 7, 9 órakor 
Vasárnap : 3, 5, 7, 9 órakor.
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Erre V'kii.te'tel felkéri nz ad it ' 
szolgáltatásra kötelezetteket a köz 
nonű választmány, h iary az ösz- 
Leirás ni kai nival eljáró hatósági 
? Je2ek által meghatározott időre
a számláló lapokat töltsék ki.

Akiki ek az 1938 évben a név 
tfltrv/ókbe való felvételre nem az 
előirt korhatár (férfiaknál 24, nők- 

Ai nq ev) betöltése címén, hanem 
bármely más címen (1925: XXVI 
tc 1—4 és 37 § a 5 bekezdése) 
nyi'ik meg a joguk, azokat kéré­
sükre felvenni, ha a választójogu- 
sultságukat igazolják.

Az e címen jogosultak 1938 évi 
február 16 tői, március 14 napjáig 
a város polgármesterénél (város­
háza Kossuth uccai bejárat fszt.
18 sz.) Írásban, vagy személyesen 
szóval kérhetik a választó név­
jegyzékbe való felvételüket.
J Azok pedig, akik a választójogo­
sultsághoz megkívánt (férfiaknál 
24, nőknél 30 éves) életkort az 
1938 évben érik el, de az 1935 
évi december hó folyamán meg­
tartott összeírás alkalmával más 
váiosban, vagy községben laktak, 
szintén az előbb említett módon ! 
kérhetik a választói névjegyzékbe 
való felvételüket.

A felvétel iránt előterjesztendő 
kérelmekre vonatkozólag alkalma­
zást nyernek az 1925:XXVI. t. c.
40 §. 3—7 bekezdésének rendel­
kezései, amelyek közül legfonto­
sabb az, hogy a kérelmező kérel­
méhez mellékelni illetőleg bemu­
tatni köteles az igényjogosultság 
megállapítására vonatkozó azokat 
az okirati bironyitványokat, ame­
lyek megszerzése módjában állhat 
azokra a bizonyítékokra pedig, a- 
melyeknek megszerzése módjában 
nem állt, aként köteles kérelmé­
ben utalni, hogy azok feltalálha­
tók, vagy beszerezhetők legyenek.

A választói névjegyzékbe felvé­
telüket kérelmezők részére minden 
hatóság, közhivatal, közhivatalnok, 
lelkész, nyilvános jellegű intéz­
mény, egyesület, alapítvány és hi­
vatalos számadásra kötelezett vál­
lalat köte'es haladéktalanul ren­
delkezésére bocsátani mindazokat 
az adatokat, amelyek kérelméhez 
a választó jogosultsága bizonyítá­
sához ssükségesek.

Ha a kérelmező kívánja, a ké­
relem átvételéről elismervényt 
kap.
Debrecen, 1938 évi január hó 25.

Zöld József sk.
h. polgármester
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Öreg diákok 
alapítványa

A Kollégiumi Diákszövetség 
legutóbbi összejövetelén elhatá­
rozták, hogy egy hatalmas alapít­
ványt létesítenek a Kollégium ju­
hi! umi évében, A szép elgondo­
lást rövidesen valóra is váltják.

Eltűnt várost hajdú
Titokzatos körülmények között 

eltűnt a napokban Bárkányi Sán­
dor városi hajdú, aki a Népjóléti 
Hivatalnál, volt szolgálati beosz­
tásban. Bárkányinál eltűnésekor 
3500 pengő hivatalos pénz volt. 
A rendőrség megindította a nyomo­
zást az eltűnt városi hajdú hollé­
tének megállapítására.

yalálrazuzták a lovak
Szabó István 18 éves fiú a Révle­
ányvár községbe fát szállított. A 
lejtős ivón a fa ráhullott a lovak­
ra, amelyek megbokrosodtak, elra­
gadták a kocsit. Kocsisuk lezu­

hant, de a vadul vágtató lovak 
kétszáz méteren át magukkal von­
szolták. A szerencsétlen fiú bor­
zalmas sérüléseibe belehat.
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Újabb iwéoyltt Saogbaibai)
Sanghaiban újabb merénylet tör­

tént. Egy kínai, akinek a nagy 
tömegben sikerült elmenekülni 
gránátot dobott egy hatalmas á- 
ruház előcsarnokába, melyben a 
külföldi sajtótudósitók tartózkod­

tak. A gránát óriási károkat oko­
zott az épületben, az ott tartózko­
dó bárom amerikai haditudósító­
nak semmi baja sem történt. A 
hatóságok a legszigorúbb vizsgá­
latot indították meg.

3. oldal

Ü&
Eljegyzések t Kábái Imre ab­

laktisztító—Schuller leréz, Juss 
András fm. Hajduhadház—Nagy 
Katalin, Hatvan u 55, Weinber­
ger Izidor Nagysomkut—Blriu Klá­
ra, Arany János uccu 3, Kiss Mi­
hály fm. — Molnár Mária. Ebes.

Születések; Mikő Balázs nép­
zenész Késes u 12 T-r*
zsébet.Szabó S.m.kir. rendőrőrmes-
tev Hus"ár Gál ucca 53 leány Mag­
dolna.

tyitlött tüztlősz^i) szükségletet
beszerezné, feltétlenül érdeklődjék saját érdekében a

(Sabáoyi Utóda Lápg Miklós
e szakma legrégibb és legnagyobb széntelepén, ahol saját szén­
bányánkból szállítjuk a kitűnő minőségű ÁDÁMVOLGYI sze­
net, mely úgy árban, mint minőségben vezet. Kapható nagy­
ban és kicsinyben. Telep : CSAPÓ-UCCA 28. Ugy?anott min­
denféle SZÉN és TŰZIFA, koksz, brikett, bármilyen tételben 
kapható. Telefon : 24-49.

Karteien

Debrecen sz. kir város adóhiva­
talától. 1900—1938 aü.

Hirdetmény.

Felhívja a városi adóhivatal a 
város adózó közönségét, hogy az 
1938. év I. évnegyedére esedékes 
együttesen kezelt közadó tartozá­
sát befizetni el ne mulassza, 1938 
évi február hó 15 napja-,g. A be­
fizetés naponként a Hivatalos órák 
alatt a városi adópénztárnál, vagy 
pedig a 31713 számú postataka­
rékpénztári befizetési lap utján 
eszközölhető.

1 A befizetést elmulasztók ellen e 
határidő lejárta után a hivatal be­
hajtási eljárást indít.

Debrecen 1938. február hó 3.
Városi adóhivatal.
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8 án. kedden este A bérlet 19 
számban: Édes otthon.

9-én szerdán este ketten egy
jeggyel: Egy vidám éjszaka.

10 én. csütörtökön mérsékelt 
helyárakkal; Láz.

11 én. pénteken prömi erb érlet 
18 számban: Csókhivatal.

12-én, szombaton deavm fillé­
res helyárakkal : Szakits he­
lyettem.

12-en, szombaton este C. bérlet 
20 számbanj Csókhivatal,

13 áo. vasárnap délután beriet-
szünetben : Csókhivatal.

13 án vasárnap este bérletszü­
netben: Csókhivatal.

14-én hétfőn este B bérlet 21. 
számban: Csókbivatal.

15 én, kedden este A. bérlet 20. 
számban: Csókhivat*!.

U1HHÁ1 fcíPORT

SZÍNHÁZI MŰSOR:

Február 5, szombat délután : 
„Kék róka“.

Február 5, szombat este: „Édes 
otthon“.

Febrár 6, vasárnap délután : 
„Sárgapitykés közlegény“

Február 6, vasárnap este 
„Egyetlen éjszakára“

7-én, héttőn este B. bérlet 20 
számban : Ede* otthon.

Bocskai—Újpest
Vasárnap délután játsza le a 

Bocskai labdarugó csapata bajnoki 
mérkőzését a nagyerdői Stadionba 
az Újpest csapatával. A mérkőzés 
igen izgalmasnak Ígérkezik s re­
méljük, hogy a Bocskai győzni 
fog. Az e'őmUrkőzéseu a DVTR 
a Villanygyár csapatával játszik 
barátságos mérkőzést.

1 HUNGÁRIA FILMSZÍNHÁZ Az APOLLÓBAN

Greta Garbo és Charles Boyer 
nagy történelmi filmje a

Walewska
grófnő
Fox világhiradó 1

Előadások : 5. 7, 9 órakori 
vasárnap: 3, 5, 7, 9 órakor

Elefápt boy
dzsungel film. SABU, az indiai 

csodagyerek főszereplésével

A postarablók
izgalmas kaliforniai történet 

DICK FORAN-nal, az éneklő 
cowboy-jal

Előadások: fél 5, fél 7, fél 9 ó. 
vasárnap: fél 3, fél 5, fél 7, fél 9 ó.

tat*
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pusztai József
ÍKálVio-tér 5.

Tskfoi): 33-901

Halálozások: Öiv. Pozsár Gá; 
borné r kát, 74 éves Szentgyörgyi 
ucca 6 Rekita Györgyné r kát. 
58 éves Ruyter u 78, Pásztor 
Andor fm. rof 48 éves Egymalom 
ucca 6,
oooo——

— Az ülő életmód követ­
keztében jelentkező bajoknál
különösen renyhe be)működésnél, 
aranyeres bántalmnknál, és emész­
tési 'zavaroknál reggelenként éh­
gyomorra egy—egy pohár termé­
szetes „Ferenc József“ kcserii- 
vizzel igen jó eredményeket lehet 
elérni. Kérdezze meg orvosát.
<X>0000<X><><X><X><><>00<>000<>0<>00

Ha hirdetőinknél vásárol, 
Lapunkat támogatja.

(X>000<><X>0<>C><X><>0<><>0<X><>C><><><>0

Uj parancsnoka pécsi 
vegyesdandárnál

A kormányzó vitéz Falta Lász­
ló altábornagyot, a pécsi vegyes 
dandár parancsnokát a csendőrség 
főparancsnokává nevezte ki.

Az előléptetett vegyesdandár- 
pa-ancsnok már el is búcsúzott a 
helyőrség tisztikarától. Utóda Rusz- 
kai Imre tábornok lett.

‘2h *' :V• : • v\i ..
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1938. február 6
4. oldal
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Istentiszteletek
A ref. templomokban :

Nagytemplomban d e 10 ó dr. 
Farkas Pál, d u 5 ó Kiss Antal, 
Kistemplomban d e 9 ó Uray Sún 
dór, 11 ó dr. Soós Béla, d u 5 ó 
Szenes László, Kossuth uccai 
templomban d e 10 ó Kiss Antal 
Jenő, d u 5 ó Csánki Gábor, Ár- 
pádtóren d e 10 ó Csánki Gábor, 
d u 3 ó Nagy Sándor, Ispotály 
d e 10 ó Molnár Ferenc, d u 5 ó 
Kulcsár Dezső, Homokkertben d e 
10 ó Kovács József, d u 5 ó Fen- 
tős Tibor. Kerekestelepen d e 10 
ó G. Szabó Szabolcs, d u 4 ó 
Kézi György, Wolaffkatelepen d 
u 3 ó Kovács József, Nyilastele­
pen d e 10 ó Ecsedy Aladár, d u 
3 ó Mezey Béla, Csapókertben d 
e 10 ó dr Dancshtzi Sándor, d u 
3 ó Ecsedy Aladár, Nyúláson d e 
10 ó dr. Lencz G. Sándor, Sze­
gényházban d c fél 10 ó Szenes 
László, Egyeben d u 10 ó Mónus 
Ferenc, Dombostanyán d u 2 ó 
Halász András, Gyernv'kmenhe- 
lyen d e 10 ó Siposs Imre, Ebe­
sen d e 10 ó Papp Géza, Hármas 
hegyen d e 9 ó v, Szabó Endre, 
Ondód Kádárdüllőn d e 10 ó Rá- 
polthy Árpád, Pallagon d e 9 ó 
Kulcsár Ferenc.
A róm.kath. templomokban:

Rendes szentmiserend 6, 7,8 20 
9 órakor. Féltizkor nagymisét túrt 
dr. Lindenberger János, s.zenibe- 
szcdot mcr.d Lengyel László. Dél­
ben 11, háromnegyed 12, fél 1 ó- 
rakor szentmise. Kertségi kápol­
nákban a következők mondanak 
szentmisét. Csapókertben Kum- 
mergruber Emil. Homokkertbeu 
Rassovszky Kálmán, Njilastelepen 
Kiss László, Augusztaszanatórium 
ban Horváth István, Hajdusám- 
Bonban Novak Gyula, Józsán dr. 
Szabó János.

— Ha influenzája van, gon­
doskodjék arról is, nogy gyomra 
és belei a természetes yFerenc 
József“ keserüviz használata ál­
tal gyakran és alaposan kitisztit- 
tassanak, Kérdezze meg orvosát.

F£rfi öltöny
és kabát szövetek

OLCSON
Patriknél SZENTANNA-U 5

Országos Vásárok
Február 6 án vasárnap : Jász- 

kiser (Szolnok), Kiskunmíijsa(Pest)

Hócipőt
tökéletesen javít Orbán gumiüzem 
Piac ucca 7, az udvarban.

— Központon üzletes bérház 
Hatvan u 4L Kényelmes lefize­
téssel átvehető. Kölcsönöstől.

— Tűzifa, bükk, tölgy és var­
ga, hazai szenek legolcsóbban Szé­
kely és Csákinál, Ispotály u. 3—f. 
Telefon 30—31.

Üzleti könyveit, leltár- 
papirjait

Springer boltban
legelőnyösebben beszerezheti 

a főutcán.

— Király kávéi kitűnőek. Aro- 
• más, zamatos kávét Király üzle- 
i tébon a vevő előtt pörkölik, 

Dégenfeld tér II.

Beiratkozás a városi 
Zeneiskolába

II. félévre Debrecen sz. kir. vá­
ros zeneiskolájában a beiratkozá­
sok megkezdődtek naponta d. e. 
9—1 ig és d. u 3—G-ig Beirat­
kozni lehet zongora, hegedű, gor­
donka, ének, zeneszerzés, gordon 
hangszerekre, továbbá zeneelmélet, 
zenetörténet, esztétika, kamaraze­
ne, zenekar, zenei előkészítő (óvo­
da) tanfolyamokra és zenei szemi­
náriumra.

Beiratási díj G P. Tandijak : al­
só osztályokban 8 P, középsőosz- 
táiyokban 10, felsőbb osztályokban 
12 P, Zenemiiv. felsőiskolára ké- 
szü'ők havi 15 P-t, zenei előkészí­
tőbe havi 3 P-t fizetnek.

Bővebb felvilágosítást a zeneis­
kola titkári hivatalában (Vár u. 1) 
Telefon 33—96 sz, nyerhető,

— Sírkövek műkőből, grá­
nitból, homokkőből legolcsóbban 
szerezhetők be a debreceni Műkő- 
gyár R. T. Fürdő u 2. sz. a tele­
pén.

— F. S. 17. cimü regényköz- 
leméuyünk anyagtorlódás miatt 
kimarad.

HA HIRDETŐINKNÉL 
vásárol

LAPUNKAT TÁMOGATJA.

r
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A* égési magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben 
elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. 
Ara hétköznapokon 4 fillér, vasarnap 6 fillér. 
Előfizetési dija 1 hóra Debrecenben 1 P. vidéken 1.4U P. 
B«erkesztőség és kiadóhivatal:
Debrecen, Piac utca 4i szám,
RENDELJE MEG MEG MA!

Egyedüli lap a v i 1 á g on, mely minden olyan 
hirdetést, amely munkaalkalmat kínál

V *£*0 logyeo közöl
ADJA FEL MÉG MA HIRDETÉSÉTÉT MJ

Az „Alföld“ kis menetrendje
A MÁV. vonatok indulási és érkezési idejj Debrecen állomáson.

érvényes 1937. évi október hó 15-től

A vonat HOVA
A vonat

HONNAN
neme indul neme érkezik

gy. 2-10 Bpest keleti sz 4.40 Bpest nyugati
sz. 4-55 Nvirábrány „ 6*60 Tiszátok

5-02 Miskolc „ 7.00 Nagykoreki
5-05 Füzesabony „ 7.07 Nyirábrány

Tiszalök rr 7-10 Tiszafüred
6.01 Balmazújváros „ 7-17 Nyíregyháza
6-09 Nagykoreki gy- 7-20 Bpest keleti
6-22 Püspökladány sz. 7-40 Nagyiéta Vértes
7-25 Bpest keleti 7-45 Balmazújváros

sz. 7-30 Hajdúnánás „ 8-28 Tiszátok
7.52 Nagyiéta Vértes 8-39 Püspökladány
8-00 Szerencs 9-00 Szerencs
8-10 Nyirábrány 10-07 Nagyléta-Vértes
9-25 Derecske 11-25 Hajdúnánás

seb. 11.50 Bpest nyugati n 11-26 Nyíregyháza
SZ. 11-53 Nyíregyháza n 11-35 Derecske

12-10 Füzesabony u 11-36 Nyirábrány
12-27 Tiszátok gy- 11-45 Bpest nyugati
12-30 Nyirábrány SZ. 12-26 Füzesabony
13-22 Bpest nyugati 13-52 Bpest nyugat
13-25 Nagyiéta Vértes 14-15 Nagykoreki
14-16 Nagykoreki gy- 15-24 Bpest keleti
14-19 Balmazújváros SZ. 15-37 Tiszátok 1
14-20 Szerencs 16-45 Balmazújváros
14-25 Nyirábrány ,, 16-54 Nyirábrány
14-30 Tiszátok „ 16-55 Nagylóta Vértes

gy. 15-26 Nyíregyháza gy- 17-04 Nyíregyháza
8Z. 17-12 Bpest nyugati SZ. 18-26 Nagykoreki

18-43 Nyirábrány gy 18-36 Bpest keleti
18.45 Tiszátok SZ. 18-39 Nyíregyháza
18-46 Szerencs ,, 20-08 Füzesaoony
18-58 Nagvkereki n 20-43 Tiszátok
19-00 Tiszafüred gy- 20-48 Nyíregyháza

n 19-30 Nagyiéta Vértes SZ. 21-25 Nyirábrány.'*
s. autó 20-50 Bpest keleti seb. 21-29 Bpest keleti p u.

8Z. 21-36
2200

Nyíregyháza
Bpest nyugati

SZ. 21-35 Miskolc

y©6®®»*»®®e*eeeeee#eeeeeeeeeeeeeeeeeee#eeee#eeeeeeeeee<

M

A rádió minden nap 6-45-kor reggeli tornát, utána hanglemez-műsort, majd étrendé 
lO'OO, 12-30, 4-45, 9-20 és éjfél után 5 perckor híreket, 12-00, 120, 4'45 és ÍO'OO-IO-Ö 
köaötti időben pontos időjelzést, időjárás- és vízállásjelentést, 10-10 és 2-40-kor élei 

miszer-, piaci árakat és árfolyam híreket ad.

Szonjbat
4.15 Hárman mesélünk.
5 Hegedűs Gyula és cigányzene- 
kara muzsikál.
5.50 Látogatás a dunántúli olaj- 
mezőkön.
7.25 Tamás Ilona énekel,
6.55 dr, Szarvas Zoltán előadása. 
7 25 Kovács István és Ciffra Gyu­
ri kétzongorás műsora.
7.55 „A huszonötödik“ Vidám 
hangjáték.
9 30 Kurina Simi és cigányzene- 
kara muzsikál.
10,05 Vitézi bál,
10.30 Mikula Gusztáv és jazz-ze- 
nekara.
11 05 Kiss Lajos és zenekara.
11.3 A rádió sza’onzenekara.

VaSároap
10 Egyházi ének és szentbeszéd.
11.15 Evangélikus istentisztelet.
12 30 Az Operaház tagjaiból ala­
kult zenekara,
1.05 Egézségügyi Kalendárium.
2 Hanglemezek.
3 Tavaszi talajelőkészités.
3,45 A Mária Terézia 1. honvéd­
gyalogezred zenekara.
4.15 Időjóslás és tudományos idő­
jelzés.

4.45 Keleti Magda zongorázik.
5,10 Felolvasás.
5.50 Magyar est.
6.50 Az árva.
7.20 Kerpely Jenő gordonkázik.
7.50 Sporteredmények.
8 „Tóni néni öröksége* Hacgj.V 
lék 3 felvonásban.
9.35 Rácz József és cigányzeneka­
ra muzsikál.
10,15 Szabó Kálmán jazz-zene- 
kara.
11 A rádió szalonzenekara.

ProgQóziS i
— Mérsékelt északnyugati 

szól. Reggel több helyen köd. 
A hőmérséklet alig változik.

POLITIKAI VAl-lI AP

A sserkesztésárt *s Ida 1/is.Vt feleiéi
Dr. DIÖSZEGHY JÁNOS

Untul*; done a
Nyomtatott: Dr DIOSZKGHY Ja NOB 

éa Csuka László nyomdivállalatánál, 
Debrecen Piac ucca 41 síim.

Felelő* nyomdsvesető Csuk» Láailó


